



УКРАЇНА
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“02” квітня 2024 р.

Чернівці

№ 275-р

Про затвердження Плану заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукування додаткових джерел надходжень до бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2024 рік

Керуючись статтями 18, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (із змінами), Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постановою Кабінету Міністрів України від 05 березня 2024 року № 245 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 6 і від 27 грудня 2017 року № 1088», з метою здійснення конкретних заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, підвищення результативності бюджетних видатків, пріоритетності їх планування, відповідальності розпорядників бюджетних коштів за цільове та ефективне їх використання:

1. Затвердити План заходів щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукування додаткових джерел надходжень до бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2024 рік (далі – План заходів), що додається.

2. Головам районних державних адміністрацій (районних військових адміністрацій), головним розпорядникам коштів обласного і місцевих бюджетів, рекомендувати головам територіальних громад сіл, селищ, міст Чернівецької області, керівникам територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади:

1) забезпечити безумовне виконання Плану заходів;

2) про виконання окремих заходів інформувати Департамент фінансів Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) у визначені Планом заходів терміни, про виконання Плану заходів в цілому – щопівроку до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом, згідно з додатком.

3) Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) про виконання Плану заходів інформувати Чернівецьку обласну державну адміністрацію (обласну військову адміністрацію) щопівроку до 30 числа місяця, що настає за звітним періодом.

3. Районним державним адміністраціям (районним військовим адміністраціям), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області розробити і затвердити аналогічний План заходів на рівні відповідних місцевих бюджетів.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації (першого заступника начальника обласної військової адміністрації) Альону Атаманюк.

**Голова обласної
державної адміністрації
(начальник обласної
військової адміністрації)**

Руслан ЗАПРАНЮК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації
(обласної військової
адміністрації)
02.04.2024 № 275-р

План заходів
щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукування додаткових джерел надходжень до бюджетів, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2024 рік

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні	Термін виконання
1	2	3	4
I. Щодо наповнення місцевих бюджетів та вишукування додаткових джерел надходжень до бюджетів			
1	Забезпечити повноту сплати до бюджетів усіх рівнів податків і зборів, визначених Податковим та Бюджетним кодексами України. Не допускати застосування платниками податків схем ухилення від оподаткування та схем мінімізації податкових зобов'язань.	Головне управління Державної податкової служби у Чернівецькій області	Упродовж 2024 року.
2	Здійснити контрольні заходи щодо дотримання чинного законодавства з питань оплати праці, укладення трудових договорів та активізувати роботу із легалізації тіньової зайнятості у сфері господарської діяльності. Проводити роботу з керівниками підприємств щодо недопущення випадків виплати заробітної плати нижче встановленого законодавством мінімального рівня, погашення ними заборгованості із заробітної плати, недопущення її виплати без сплати податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску. Продовжити роботу постійно діючих комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, забезпечення податкових та інших бюджетних надходжень.	Управління інспекційної діяльності у Чернівецькій області Південно-Західного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці, Головне управління Державної податкової служби у Чернівецькій області, рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст	Упродовж 2024 року
3	Забезпечити облік земельних ділянок, що підлягають оподаткуванню. Завершити інвентаризацію земель, які перейшли у комунальну власність з дня набрання чинності Закону України від 28 квітня 2021 року № 1423-IX.	Головне управління Держгеокадастру у Чернівецькій області, Головне управління Державної податкової служби у Чернівецькій області, рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст	Упродовж 2024 року

1	2	3	4
	<p>Постійно проводити оновлення грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення та населених пунктів.</p> <p>Систематично контролювати укладання угод і стан сплати орендної плати за землю сільськогосподарського призначення та населених пунктів.</p> <p>Активізувати процес укладання (переукладання) договорів оренди, з урахуванням вимог чинного законодавства та збільшення мінімального розміру орендної плати за земельні ділянки.</p> <p>Розірвати договори оренди з фізичними та юридичними особами, які мають заборгованість зі сплати орендної плати за землю.</p> <p>Забезпечити заходи впливу, в тому числі і шляхом звернення до правоохоронних органів, до фізичних і юридичних осіб, які в порушення статті 206 Земельного кодексу України користуються земельними ділянками безоплатно.</p>		
4	<p>Не допускати надання необґрунтованих пільг зі сплати податків і зборів, що зараховуються до відповідних місцевих бюджетів.</p>	<p>Рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
5	<p>Забезпечити скорочення податкового боргу до місцевих бюджетів, недопущення збільшення його розміру в майбутньому.</p> <p>Постійно вивчати причини виникнення податкового боргу.</p> <p>Виробити спільні заходи з покращення фінансово-економічного стану суб'єктів підприємницької діяльності і скорочення податкового боргу.</p>	<p>Головне управління Державної податкової служби у Чернівецькій області, Департамент регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
6	<p>Провести відповідну роботу щодо реєстрації суб'єктів господарської діяльності, в т. ч. їх відокремлених підрозділів (зокрема, релокованих підприємств), які здійснюють свою діяльність на території Чернівецької області, і не зареєстровані як платники податків у податкових органах області.</p>	<p>Головне управління Державної податкової служби у Чернівецькій області, Департамент регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
7	<p>Постійно проводити моніторинг результатів господарської діяльності підприємств комунальної форми власності.</p> <p>Стосовно збиткових підприємств та тих, які допускають податковий борг, негайно вживати відповідних заходів</p>	<p>Департамент регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>

1	2	3	4
	<p>реагування. Забезпечити ефективне управління об'єктами, які належать до комунальної власності територіальних громад та, в межах законодавства використовувати як засіб збільшення надходжень до місцевих бюджетів від орендної плати за комунальне майно.</p>		
8	<p>Провести відповідну роботу з суб'єктами господарської діяльності щодо приведення заробітної плати до рівня не нижче середнього показника по області.</p>	<p>Департамент регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), Головне управління Державної податкової служби у Чернівецькій області, Головне управління Пенсійного фонду України в Чернівецькій області, управління інспекційної діяльності у Чернівецькій області Південно-Західного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
II. Щодо дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни			
1	<p>Здійснювати заповнення вакантних посад, встановлення і нарахування працівникам бюджетних установ виплат стимулюючого характеру, лише за умови забезпечення у повному обсязі усіх обов'язкових виплат із заробітної плати та виключно у межах затвердженого фонду оплати праці головного розпорядника коштів на 2024 рік.</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
2	<p>Не допускати прийняття власних рішень щодо збільшення штатної чисельності працівників бюджетних установ, що фінансуються з місцевих бюджетів (крім перерозподілу штатної чисельності в межах одного типу закладів і головного розпорядника бюджетних коштів та збільшення контингенту споживачів послуг, які надаються бюджетними установами).</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
3	<p>Не утворювати нові бюджетні установи та комунальні підприємства (за винятком утворення нових установ шляхом об'єднання діючих, їх реорганізації або перейменування).</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>


1	2	3	4
4	<p>Забезпечити першочергове фінансування захищених статей видатків, у першу чергу, на виплату заробітної плати з нарахуваннями на неї, оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії та послуги зв'язку, не допускаючи будь-якої простроченої заборгованості.</p> <p>На проведення капітальних видатків спрямування асигнувань здійснювати лише за умови забезпечення у повному обсязі потреби в коштах на оплату праці та енергоносії.</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	Упродовж 2024 року
5	<p>Забезпечити спрямування вільних залишків бюджетних коштів і додаткових надходжень від перевиконання доходної частини місцевих бюджетів у першочерговому порядку на виконання вимог частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу України в частині забезпечення потреби місцевих бюджетів у видатках на оплату праці і розрахунки за комунальні послуги та енергоносії.</p>	<p>Департамент фінансів Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	Упродовж 2024 року
6	<p>Забезпечити економію бюджетних коштів за іншими непершочерговими видатками загального фонду не менше 1 відсотка таких видатків.</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів</p>	Упродовж 2024 року
7	<p>Забезпечити дотримання кожним розпорядником коштів місцевого бюджету принципів здійснення публічних закупівель, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» та використання ними електронної системи закупівель «ПРОЗОРРО».</p>	<p>Департамент регіонального розвитку Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	Упродовж 2024 року
8	<p>Посилити контроль за економним, ефективним та цільовим використанням бюджетних коштів, забезпечити проведення розрахунків виключно за фактично поставлені товари, виконані роботи і надані послуги, не допускаючи утворення дебіторської заборгованості. Під час укладання договорів (контрактів) щодо закупівлі товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти передбачати обов'язкове застосування штрафних санкцій за невиконання або несвочасне виконання зобов'язань, визначених договорами (контрактами).</p>	<p>Головне управління Державної казначейської служби України у Чернівецькій області, головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	Упродовж 2024 року

1	2	3	4
9	<p>Укладання договорів на закупівлю товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти здійснювати лише за погодженням з головними розпорядниками бюджетних коштів.</p> <p>При погодженні договорів на закупівлю товарів, робіт і послуг, які укладаються підвідомчими бюджетними закладами, самостійно здійснювати моніторинг цін на продукти харчування, предмети, матеріали.</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, розпорядники коштів нижчого рівня</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
10	<p>Організувати роботу щодо збільшення в установленому порядку власних надходжень бюджетних установ, насамперед від здачі в оренду майна, надання платних послуг, отримання грантів, спрямовуючи ці надходження у першу чергу на фінансування захищених статей видатків.</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>
11	<p>Розробити та затвердити для кожної бюджетної установи План заходів з енергозбереження, включаючи заходи щодо економного споживання енергоносіїв, запровадивши його моніторинг та встановивши жорсткий режим економного використання енергоносіїв.</p>	<p>Департамент систем життєзабезпечення Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	<p>До 01 травня 2024 року</p>
12	<p>Вжити відповідних заходів з погашення кредиторської та зменшення обсягу дебіторської заборгованості (не менше ніж на 20%), які виникли станом на 01 січня 2024 року. Здійснити аналіз причин виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості, а також установити персональну відповідальність керівників бюджетних установ за збільшення обсягу заборгованості, у першу чергу простроченої.</p>	<p>Головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	<p>До 01 листопад 2024 року</p>
13	<p>Забезпечити спрямування бюджетних коштів, запланованих на будівництво, капітальні ремонти та реконструкцію, насамперед для завершення об'єктів з виготовленою проектно-кошторисною документацією. Встановити жорсткий контроль за ходом будівництва та реконструкцією об'єктів, що фінансуються за рахунок бюджетних коштів, запровадити постійний моніторинг стану їх проведення.</p>	<p>Департамент капітального будівництва Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), головні розпорядники коштів обласного бюджету, рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області</p>	<p>Упродовж 2024 року</p>

1	2	3	4
14	Проведення виставок, ярмарків, з'їздів, симпозіумів, конгресів, конференцій та конкурсів, які організуються Головними розпорядниками коштів обласного бюджету або бюджетними установами, здійснювати за погодженням з керівниками обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), спрямовуючи на зазначене, крім коштів місцевих бюджетів, внески їх учасників, спонсорів, кошти спеціального фонду кошторису бюджетних установ, які беруть у них участь, та інших джерел, не заборонених законодавством.	Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	Упродовж 2024 року
15	Здійснювати контроль за використанням коштів, які передбачаються як підтримка комунальних підприємств та громадських небюджетних організацій, що здійснюється за рахунок бюджетних коштів.	Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	Упродовж 2024 року
16	Підготовку проектів нових комплексних та регіональних програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з місцевих бюджетів, проводити лише за умови забезпечення потреби місцевого бюджету в асигнуваннях на захищені статті видатків.	Головні розпорядники коштів обласного бюджету, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	Упродовж 2024 року
17	Встановити контроль за якісним складанням фінансових планів медичних комунальних некомерційних підприємств та звітністю про їх виконання.	Департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	Упродовж 2024 року
18	За результатами ревізій (перевірок) та аудиторських досліджень, проведених контролюючими органами, вживати вичерпних заходів щодо усунення виявлених порушень фінансово-бюджетної дисципліни та інших недоліків, притягнення до відповідальності осіб, винних у їх допущенні.	Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	Упродовж 2024 року
19	Забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилення роз'яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігання втратам фінансових ресурсів і майна, заслуховування на нарадах, засіданнях колегій питання щодо дотримання фінансово-бюджетної дисципліни.	Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	Упродовж 2024 року

1	2	3	4
20	Розробити та затвердити плани заходів щодо удосконалення мережі бюджетних установ з врахуванням необхідності приведення її до бюджетних можливостей місцевих бюджетів. Надати конкретні пропозиції з оптимізації мережі бюджетних установ.	Головні розпорядники коштів обласного і місцевих бюджетів, районні державні адміністрації (районні військові адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	До 01 травня 2024 року
21	Перевірити розрахунки обсягів освітньої субвенції на 2024 рік та надати пропозиції по упорядкуванню навчальних планів шкіл громад, яким не вистачає освітньої субвенції.	Департамент освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	До 01 червня 2024 року
22	Розробити план заходів щодо реорганізації малокомплектних шкіл, кількість учнів в яких з 01 вересня 2024 року становитиме менше 25 осіб.	Департамент освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), рекомендувати територіальним громадам сіл, селищ, міст Чернівецької області	До 01 червня 2024 року

**Директор Департаменту фінансів
обласної державної адміністрації
(обласної військової адміністрації)**



Анжела ДЯКОВА

Додаток
до розпорядження обласної
(обласної військової
адміністрації)
02.04.2024 № 275-к

**Інформація про виконання Плану заходів
щодо наповнення місцевих бюджетів, вишукування додаткових джерел надходжень до бюджетів, дотримання
жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни на 2024 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Інформація про виконання заходів	Невиконані заходи і причини їх невиконання
1	2	3	4

Керівник структурного підрозділу
обласної державної адміністрації
(обласної військової адміністрації),
керівник територіального органу
виконавчої влади, голова громади

(підпис)

(прізвище, ім'я)